



### 省机关事务管理局领导慰问患儿

本报讯 3月11日下午,省机关事务管理局副局长张钧带领局工作人员前往南京儿童医院,慰问我县第二批来宁接受救治的先天性心脏病患儿,给他们送上党和政府的关怀和温暖。省委驻涟帮扶工作队队长、县委副书记孙国君一同看望。

患儿救助行动,为我县患儿开通就医绿色通道,合理设置医疗服务流程。医院副院长、国家科技进步二等奖获得者莫绪明亲自挂帅,配备临床经验丰富的医务人员,让贫困患儿家庭感受到社会的关爱。

张钧表示,将一如既往地关心支持省定经济薄弱村的挂钩帮扶工作,去年组织6个直属单位开展脱贫攻坚系列活动,先后出资18万元,对建档立卡对象实施精准扶贫,增强了帮扶群众的获得感和幸福感。

(奥莉)

### 我县强化化工企业安全监管

本报讯 3月11日下午,县应急管理局召开全县化工企业安全监管暨安全生产责任书签订大会。强化化工企业安全监管工作。会议通报2018年全县化工企业安全生产形势及重点工作推进落实情况,部署2019年全县危险化学品安全监管重点工作安排,并着重强调行政许可、本质安全管理、应急预案演练、重大危险源分级评估等几个方面的工作。

体制机制,严格落实企业主体责任,加强重大风险隐患管控治理,创新安全监管管理,强化安全科技支撑,完善应急救援体系,坚决防范遏制重特大事故,维护人民群众生命财产安全,为庆祝新中国成立70周年创造良好的安全环境。

各企业法人代表企业签订安全生产责任状,从重视安全生产工作、落实安全生产措施、强化安全生产培训和事故指标三方面庄重承诺,严格履行安全职责,切实做好企业安全生产工作。

(高超)

### 县邮政分公司党员冬训激活活力

本报讯 县邮政分公司党委将“学习强国”作为党员冬训的新平台,紧密结合“不忘初心,牢记使命”的主题教育,创新形式,激发党员冬训活力,促进基层党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步加强理想信念教育,提高思想理论水平。

该局要求,化工企业安全管理工作责任重大,各企业要牢固树立安全发展理念,健全应急管理和安全生产体制机制,严格落实企业主体责任,加强重大风险隐患管控治理,创新安全监管管理,强化安全科技支撑,完善应急救援体系,坚决防范遏制重特大事故,维护人民群众生命财产安全,为庆祝新中国成立70周年创造良好的安全环境。

(冯文妍)

### 徐雅静拾金不昧

本报讯 日前,高沟镇退休教师徐雅静从县城乘公交车返回高沟,下车时,看到地上有一个黑色皮包,拎在手中沉甸甸的。她等了半个小时,也不见失主前来寻找。

第二天早上,倪某领到失物时,感激万分,拿出500元现金酬谢。徐雅静夫妇俩婉言谢绝。倪某赠送了一面“拾金不昧,品德高尚”的锦旗,表达谢意。

(徐贞中)

### 在舞台上尽情地绽放

——记2018年第四季“涟水好人”许晴

本报记者 杨海燕



从艺39年,她扎根家乡,深入群众,用作品传达老百姓的酸甜苦辣;她勤耕耘、坚守护,塑造的一个个经典人物把“涟水故事”、“涟水声音”传播到天南地北。

她叫许晴,国家一级演员、中国戏剧家协会会员、淮安市第七次党代表、淮安市优秀非遗传承人、首届“涟水工匠”、县淮剧团副团长。

少女时学艺,许晴每天勤奋练功,打下了扎实的基本功。后师从淮剧表演艺术家、国家级非遗传承人裔晓萍,她苦练深造,逐渐撑起涟水淮剧的“半边天”。

近年来,由于影视业的蓬勃发展,人们对出门花钱看戏已不感兴趣。为了吸引观众,许晴和团里班子成员商定,必须打破传统思维,在不放弃老戏的同时,排演适合农民口味的现代戏、新剧目,以此赢得市场和赢得观众;同时打破壁垒,创新运作模式和管理模式,采用剧组制的形式创新新戏。

这一创新效果凸显,县淮剧团编排的现代淮剧持续走红。其中,许晴在主演的第一部现代大戏《鸡村蛋事》中脱颖而出,一戏成名。在剧中,她将一个新时期追求精神和物质生活的农家大嫂“鸡婆”,演绎得活色生香,囊括了江苏戏剧所有大奖。

继而,许晴主演古装大戏《莲子》,塑造出在奴性与人性之间挣扎的封建媒婆“跑跑娘”,风靡苏北苏中,绽放在南京、上海等地的舞台上。

第二部现代戏《留守村长留守鹅》,参加了2017年全国基层院团戏曲汇演开幕式首演,受到国家文化部维树刚部长高度评价。许晴在剧中饰“白天鹅”,凭借出色表演,在第28届上海白玉兰戏剧表演艺术奖上,她荣获白玉兰戏剧表演艺术配角奖榜首,成为该奖设立以来全国县级剧团唯一获此殊荣的演员。

“只有小角色,没有小演员。”这是许晴常挂在嘴边的话。彩旦是戏剧表演中的配角,角色动作、表情、唱腔、道白等都要求夸张,已经不再年轻的她,从不放松自我要求,力求完美诠释角色。不仅如此,她还帮助同事不断提高业务水平。

2017年,县淮剧团从北京回来

后,根据专家们的修改意见,继续紧张排练《留守村长留守鹅》。时值盛夏,排练从早到晚,十分辛苦。许晴沉浸在剧本里,觉得自己就是戏中的“白天鹅”。

同台表演刨花生一场的几个舞蹈演员,虽然只有分把钟的戏份,但排练时总不在一个节拍上。许晴就在每一个演员身上下功夫,做示范、讲解,往往一个半天要排十遍以上。

两个月后,《留守村长留守鹅》获得第三届江苏省文华奖。

许晴还竭尽所能帮助外地剧团成长。

2017年10月,许晴受阜宁淮剧团邀请,在《十品半村官》中担任

女一号“菜花”,这部戏获得首届江苏紫金文化艺术节优秀剧目奖。

2018年8月,许晴应沐阳淮海戏剧团邀请,担任淮海戏《山芋当官》中的咪咪一角。除了唱腔外,从表演、道白到整个舞台的调度,许晴还毫无保留地对其他角色进行一一指导,提高了整体表演水平。每次排练结束时,许晴都请演同场戏的王团长留下来再排练几遍。后来,这部戏成了2018年省内唯一参加江苏省紫金文化艺术节的淮海戏。

2018年10月,县淮剧团的《留守村长留守鹅》、沐阳淮海戏剧团的《山芋当官》、阜宁淮剧团的《十品半村官》获评首届江苏紫金文化艺术节,一个月内,许晴要以三家剧团演员身份出现在艺术节上,加之有合作的滨海县文化馆申报江苏省“五星工程奖”,许晴多地奔波排练,但她仍一丝不苟,精益求精。

2018年底,许晴参加了江苏省首届非物质文化遗产培训班,不断提高认识,更好地发扬、传承淮剧艺术。

2019年,县淮剧团演出将达140余场,许晴,宛若一朵白玉兰花,在舞台上尽情地绽放。



图片新闻

高沟镇街南村利用省扶贫资金种植香菇、茶树菇等优质食用菌,并建设食用菌冷库、保温菇房等一系列配套设施,带动周边农户脱贫致富。

(朱惠莉 摄)

### 我县稳步推进盐河航道疏浚工程

本报讯 今年,县交通运输局着力推动盐河航道环境整治、养护、管理、服务和发展。

盐河航道全长91公里,其中涟水段51.36公里,2014年完成改造后,通航能力大幅提升。现在,船舶流量不断增长,航道承载负荷相应加重,部分航段出现水土流失和航道淤积,局部航道水

深不足,对船舶安全快速通航形成制约,不能适应区域水运发展的需求。

为改善航道环境,提升通行保障能力,县交通运输局结合开展交通干线“五项行动”,制定了辖区航道整治方案,县航道站积极组织开展航道养护疏浚工作。去年12月启动盐河航道下游段航道疏浚工程,总投资1200万元,施工

范围为朱码二线船闸至平安河桥段,维护里程26.1公里,设计航道底高1.4米,航道底宽45米,计划疏浚土方61万方,并在沿岸设置4座航标。现已完成施工区域土方围堰、施工围挡、安全警示标识等工作。施工船舶设备调试基本就绪,即将进入正式挖泥作业。

针对盐河时码段存在的航道边坡

坍塌的问题,县航道站及时向省市争取维修资金,目前时码段边坡抢修工程正在进行施工招标,项目投资240万元,工期2个月。工程的实施将改善航道通行条件和环境,促进全县水上运输业的发展,同时减少水土流失和航道淤积,对保护岸坡稳定具有重要作用。

(刘忠成 贾海波)

### 淮安空港同方水务有限公司涟水经济开发区污水处理项目之西区污水处理项目环境影响评价第二次公示

企业拟在淮安市涟水县祁六路与涟麻路交叉口进行涟水经济开发区西区污水处理项目之西区污水处理项目建设。现拟征求项目5km范围内公众意见,意见表网络链接: http://www.jshbgz.cn/hpgs/201903/t20190313\_431346.html。请于公示之日起十日内

反馈意见。可填写意见表发送电子邮件(55510530@qq.com)或通过邮寄信函(淮安市涟水县祁六路与涟麻路交叉口)的方式发表意见。联系电话:18905238818。

淮安空港同方水务有限公司 2019年3月14日

### 涟水交通绿化公司荷缘绿植花卉欢迎您

涟水交通绿化公司荷缘绿植花卉是县内唯一专注于绿色摆租、绿植批发销售的国有企业,摆租实力雄厚,品种齐全,价格合理,秉承“专业精神、品质至上、开拓创新、服务第一”的经营理念,重信用,守合同,保证产品质量,得到了广大客户的好评。荷缘绿植花卉承接办公区花卉绿植摆放、酒店绿植摆放、医院会场绿植摆放,遵循有益于客户身体健康,身心愉悦,新颖

美观且简洁而文雅的花卉摆租原则,每周1-2次养护,时刻保持您所有摆租的绿植良好状态,绿植状态不佳,即刻调换到位,人走场净,定期回访客户,积极跟踪客户需求,荷缘绿植花卉以低廉的价格、热情快捷周到的花卉租赁服务,诚邀您的来电!

买花热线:13505247915 地址:涟水县渠北路润通花园南大门东侧

### 让更多的暖新闻温暖着安东大地

铁钉

3月7日《涟水日报》在一版醒目位置,刊登了近日发生在我县见义勇为、热心救人的两则暖新闻,一则是蒋庵邮政营业所经理张晚芹等员工热心抢救一位在办理业务期间突发肺心病的老人,另一则是大东镇千东村村民赵永祥和驾驶员陈海洋合力抢救因遭遇车辆事故掉进河中而遇险的两名群众。这两则暖新闻中不期而遇的温暖和感人至深的瞬间,犹如和煦的春风扑面而来,既使读者感觉心里暖暖的,又对见义勇为的施救者充满着由衷的敬意。

2月1日,在我县去年第4季度“涟水好人”发布仪式上,县委书记王向红为当选的10名“涟水好人”颁发荣誉证书。县委副书记、县长时勇在发布仪式上讲话时指出:“全县各级各部门要以此次活动为契机,进一步深化‘法治涟水’‘道德涟水’建设,大力培树褒奖宣传各类先进典型、先进事迹,积极营造信仰法治、崇德向善的社会氛围。广大干部群众要以先进典型为榜样,从自身做起,从点滴小事入手,进一步弘扬知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好风尚,努力将涟

水建设成为一个充满大爱、崇尚奉献的文明之城、魅力之城。”近年来,县委、县政府在大力抓好经济工作的同时,始终坚持把培育和弘扬社会主义核心价值观作为凝心聚力、强基固本的关键工程,深入开展“涟水好人”“五好家庭”“涟水好婆婆”“涟水好媳妇”“涟水最美警察”等各项评选表彰活动,各行各业的先进人物、先进典型如雨后春笋般地不断涌现,逐步带动全县形成了敬业、诚信、友善、和谐的社会风尚和满目春光。

谁都有需要帮助的时候,“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的家园”。社会主义新时代呼唤着更多的暖新闻和暖心人。希望《涟水日报》等主流媒体一如既往地宣传正能量、弘扬主旋律、高唱正气歌,使民风淳朴、崇德向善蔚然成风、发扬光大,让更多的暖新闻、暖心人时时、事事、处处温暖着安东大地的每一个角落。

